

寒假到了,大学生兼职打工要留个心眼,防止被骗

# 误入传销窝点,大学生成功自救

今年不少大学寒假放得早,有的大学生就想趁这个时间打工。一位在校大学生小汪就在寻找兼职机会时,误入了一个传销窝点。不过,他非常冷静,假意应承对方,和他们打起“心理战”,后来又成功设计打了求救电话,最终被警方解救。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

## 寒假打工误入传销窝点

小汪是河北某大学的在校生,今年学校早就放了寒假,他想春节前可以找份工打打。在火车站,他结识了一名男子谭某。谭某自称是做生意的,在南京江宁开了一家麻辣烫店,这家店还是连锁的,宁波也有几家。两人相谈甚欢,小汪觉得遇到了“贵人”,就交下了这个朋友。

几天后,回到南京的谭某跟小汪联系,称想让他到南京来帮忙照看麻辣烫店铺。小汪正好要打工就答应了。1月5日,小汪来到南京,谭某很热情地将他接到了自己住处,安顿住下,并带着他吃了一顿好的。这一天就过去了,小汪并没有看到麻辣烫店。

第二天,谭某将小汪带到江宁一处小区内。在一户居民楼中,小汪见到了七八个男男女女,其中居然还有孕妇。“他们都是志同道合的朋友,你们一起聊聊。”谭某给小汪介绍后,又说自己手机没电了,借小汪的手机用下。

小汪和这几个人谈了几句,很

快发现不对劲。他们一直在给他介绍一个所谓的项目,一次性投入3800元,然后找人再来投钱自己就能坐地收钱。“这不是传销嘛!”小汪越听越惊,他想离开,但几个男女把住了门;他想打电话求助,这才想起电话已经被谭某“借”走了。

## 假意应承,伺机求救

怎么办?眼看自己身陷传销窝点,小汪反倒冷静了下来。“你们这个项目听起来不错,我还想再考察考察。”小汪开始用缓兵之计。听说小汪决定考虑考虑,谭某等人大喜过望。在他们看来,只要参加了他们的“洗脑”,任谁都会乖乖掏钱。

在接下来的两天里,小汪天天都跟着谭某听课。“那些荒唐的言语现在想来还觉得可笑。”事后小汪告诉民警,这些人居然说什么都不干,就是拉人参加项目,最后能赚1000多万。“绝对是疯了!”

不过,小汪注意到,参加项目的其他人似乎真的很相信这些发财美梦,很多人的脸上都出现了怪异而兴奋的表情。小汪担心自己的冷静

会被别人看出异常,于是也装作异常狂热的样子。

在这两天里,小汪用仅有的外出时间,摸清了自己所在小区的名称。到了1月8日,他开始实施自己的下一步计划,把手机要回来。

“我看你们这个项目挺靠谱,决定参加。”小汪对谭某说,“不过我现在身上没钱,得打电话回家让我父母打钱过来,你把手机给我。”小汪的要求说得冠冕堂皇,谭某信以为真,就将手机交给了他。

小汪很快拨通了电话,说的确实是要钱的事情。不过,让谭某意外的是,小汪将自己所在的地址说了出来,等谭某反应过来时,小汪已经把电话挂了。

## 同学报警传销窝点一锅端

1月8日晚上,小汪上完“课”后,便开始收拾自己的东西。谭某

还很奇怪,询问小汪这是要干什么。就在这时,敲门声响起。谭某打开门,十多个民警一拥而入。

原来,小汪拨打的电话并非父母,而是自己一个很要好的同学。这位同学听小汪说了几句,顿时知道有问题,于是将这个地址记了下来,并报了警。南京江宁高新园派出所接到报警后,迅速进行了摸排,确认小汪所说的住址确实是一个传销窝点,当晚便采取了行动,共抓获传销人员十多名。

据谭某交代,他也是刚刚干传销这一行,经验不足,这才着了小汪的道儿。由于谭某等人情节并不严重,警方最终对他们进行了批评教育,然后予以遣散。

同时,警方提醒广大学生,外出找工作时一定要搞清楚用人单位或者相关人员的背景,不要轻易跟陌生人走,以免上当受骗。



漫画 俞晓翔

## 小伙为赚钱铤而走险 入传销团伙反被骗

快报讯(通讯员 秦检 实习生 吴媛媛 记者 王瑞)明知道租车变卖是件违法的事情,但是为了赚钱陈伟决定铤而走险,最终为自己的行为付出代价。

90后的陈伟因为手头缺钱,托朋友打听有没有办黑户信用卡的人,朋友将他的联系方式在一个陌陌聊天群里留给了一个陌生人王兵。王兵主动给陈伟打电话,告诉他自己是做租车买卖的。王兵的意思是用陈伟的身份证、驾驶证去汽车租赁公司租一辆车,租完后以抵押的形式抵押给下家,拿到的抵押款他和陈伟五五分。

很快,按照对方的要求,陈伟在一家租车公司成功租到一辆凯美瑞,当晚,王兵和他的手下李华就找到下家,抵押车子拿到手2万块。不过,对方并没有按照当初约定五五分,而是给了陈伟1000元,并称剩下的钱可以用来租更高档的车,赚到钱一并分成。

没多久,陈伟又以相同的方式在南京租了一辆凯美瑞,并以26000元的价格找下家抵押了,这一次,他同样又分到了1000元。后来,陈伟再联系对方时,电话却打不通了。就在陈伟不知所措的时候,南京汽车租赁公司的经理找到了陈伟,说他租的那辆车GPS信号已经消失,这就意味着车辆很有可能被恶意卖掉了。得知这一情况,陈伟才知道自己碰上了骗子。没过多久,陈伟就因涉嫌诈骗罪被警方抓获归案。

近日,因涉嫌诈骗罪,陈伟被秦淮检方依法批准逮捕。目前,该案正在进一步调查审理中,对于李华和王兵,警方正在全力抓捕。(文中人物均系化名)

# 一“部”解决 手机 + 收音机 + 音乐播放机 + 呼救

晨练、逛街、散步,再也不用左手手机,右手收音机,拥有一部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放机,一部收音机,SOS呼救,一把手电筒,让中老年人的生活更加多姿多彩。

在2015年春节到来之前,现代快报为您甄选,推出“九洋”手机收音机,以超低价格推荐给广大读者,市场原价为498元,优惠价仅需228元,想买智能老人手机的朋友千万不要错过!拨打电话96060购买,我们免费为您送货上门!

- 手机:大按键、大字体、大电池、大音量,不会错过来电!
- 收音机:手机配置专业的收音机天线,选台快捷,多达近百个广播节目!
- 唱戏机:高性能喇叭,声音清晰,听歌、跳广场舞都行。

- SOS呼救:SOS一键求救,孝心儿女放心,幸福老人安心!
  - 手电筒:长按#号键,开启手电筒,走夜路不担心。
- 前100名订购的读者,还可免费领取价值40元的内存卡一张,内含1000首经典老歌、戏曲,所有订购的读者都可获赠竹炭包一个!



## 解决老人修脚难,把修脚师傅请回家!

大部分老年人脚上都有脚茧、脚垫、死皮、鸡眼等问题,而这些问题通过修脚才能解决,但是好的修脚师傅难找,再加上老人行动不便,想要修脚真的成了难题。英博电动修脚器无需泡脚,无需专业技术,不损伤正常皮肤,几分钟就可以轻松修脚,男女老少都可在家自己使用,尤其是方便老年人。脚垫、老茧、鸡眼、死皮、灰指甲都可使用,避免了传统修脚时一刀多人使用问题,保证了修脚时的安全、卫生。功能强大,等于把高级修脚师傅请回家!

### 英博电动修脚器四大特性:

- ① 安全性:方便迅速地清除脚垫,脚鸡眼,厚皮,死皮,脚茧,干裂的角质层。修整时不会损伤正常皮肤,彻底改变了传统手工修脚的不方便性和不安全性。
- ② 方便性:修整时无需泡脚,随时随地可方便使用,操作时手握舒适,只需适当移动,使用像电动剃须刀一样安全方便。
- ③ 实用性:削磨脚垫十分迅速,修整后皮肤表

面光滑平整,没有任何沟痕,修整效果是传统手工修脚无法比拟的,个人护理用具,不与他人共用,有效避免各种脚病传播的可能性。

④ 多样性:除具有修脚、修指甲的功能外,还增加了按摩功能,对足底进行按摩,改善血液循环,还能对身体其他关节部位进行局部按摩,减轻因颈肩腰腿不适引起的痛苦。



## 一“九”一只鸡

# 快报为您甄选正宗老母鸡

### 林中放养,生态自然

江宁绿色生态老母鸡:优惠价99元/只,宰杀后净重不少于2.5斤(为保证卫生不开膛);赠送东北大米响水“小叮香”500g;

### 母鸡中的运动健将

大别山2年跑山母鸡:优惠价128元/只,宰杀后净重不少于2.5斤(真空包装,开膛保留内脏,0度排酸),赠送大别山无公害长粒香米500g;

### 女性滋补,乌鸡更佳

溧水2年草乌母鸡:优惠价

158元/只,宰杀后净重2.5斤左右(不开膛),赠送养生炖汤料。

2015年1月15日16点前预定的读者,在2015年1月16日下午即可收到老母鸡。为保证新鲜,老母鸡均为当日凌晨在农场宰杀后速配至南京,源头和新鲜度都有保障!



## 传统滋补佳品——老鸭煲、咸鸭

【快报推荐】真空包装秘制笋干老鸭煲900克!

超市价68元 优惠价仅需 55元/袋

【快报推荐】醇香咸鸭,咸货一绝!2只真空包装(1.5斤/只)总重约3斤

优惠价:57元/2只



订购热线 96060/400 60 96060

南京城区免费配送·电话订购·货到付款